



本报率先报道陈媚捷的事迹后,省内外多家媒体跟进,读者和网友纷纷向陈媚捷表示慰问和祝福。昨日,市委常委、宣传部部长杨炳旭和来洛的中国工程院院士杜祥琬探望了陈媚捷

## 爱如潮水,“最美女孩”擦干眼泪笑了



中国工程院院士杜祥琬看望陈媚捷。



洛阳市委常委、宣传部部长杨炳旭慰问陈媚捷。

□记者 李燕锋 张晓理 杜武文/图

10日,本报刊发《洛阳女孩被网友称为“最美女孩”》一文,率先报道了洛阳耐火技工学校女生陈媚捷在上海实习期间,勇救3名儿童被倒塌的废料堆砸断腰椎的事迹。

本报率先报道后,省内外媒体相继跟进,对陈媚捷救人一事进行报道。陈媚捷受到社会各界的关注,大家纷纷对这位洛阳“最美女孩”表示敬意。

从事发后忍受难以承受的伤痛到回家乡后社会各界送来温暖和祝福,陈媚捷这个20岁的姑娘仿佛在一夜之间成长起来。面对记者的采访,这个坚强的姑娘露出了笑脸。她说:“回到家乡,我觉得很温暖。有这么多好心人关心我,我不再觉得孤单。我不哭了,我要笑!”

### 本报率先报道引发多家媒体跟进,“最美女孩”受称赞

10月10日,本报率先报道洛阳女孩陈媚捷在上海实习期间勇救儿童被砸伤的事迹,引起各地新闻媒体和广大读者、网友的关注。昨日,《大河报》、《东方今报》、《上海青年报》、中国新闻网、新浪网等多家媒体相继跟进,对陈媚捷救人事迹进行报道。

许多热心读者和网友通过各种形式对陈媚捷表示赞赏和钦佩。不少人来到陈媚捷家中,送上慰问品和慰问金,送上关怀和

祝福。截至昨日下午6时,有关陈媚捷救人的帖子已被浏览数万次,跟帖近千条。许多市民打电话或发短信,向陈媚捷表示慰问和支持。

网友“他说我走了”说:愿媚捷早日好起来,她值得我们大家尊重。

网友“一颗平常心”说:一个负责的社会,不能让奉献爱心的人再伤心,流过血的人再流泪。我们希望,每一个有正义的人伸

出援助之手,向陈媚捷献出爱心,让救人者不再失望和绝望,不再伤心和流泪。

网友“梦回伊洛”说:陈媚捷你是好样的!不愧为洛阳最美女孩!你是洛阳的骄傲!河南的骄傲!希望受助方、责任方承担相应的责任义务,希望媒体呼吁更多的人来关爱陈媚捷。

网友“移民洛阳”说:上苍会眷顾好人的。为她祈福,希望她能早日站起来!

### 爱如潮水,涌向“最美女孩”

昨日,老城区黄梅路附近一间不足10平方米的小屋里挤满了人,有手捧鲜花的,有送牛奶的,有送慰问金、慰问品的。陈媚捷的父亲、在周公庙菜市场卖小磨香油的陈振礼站在一旁有些不知所措,时不时为女儿按一下被角,帮女儿揉揉已经两个多月都没挨过地的腿。

“从报纸和网络上看到你的事迹后,我们都很感动。你的事不仅为广大网友关注,市里的领导也都很关注。受市委书记毛万春的委托,我代表市委、市政府来看你,向你表示慰问!”站在人群最前面的市委常委、宣传部部长杨炳旭说,并将一束鲜花送到陈媚捷的手中,同时送上的,还有一沓装在信封里

的慰问金。

“谢谢你们,谢谢家乡的好心人!”听着杨炳旭温暖的话语,陈媚捷的眼角湿润了,“从出事到现在,不断有好心人关心我,鼓励我。现在回到洛阳,又有这么多人来看我,我觉得自己就像回到了一个大家庭,心里好感动、好温暖!”

“孩子,危险时刻你能勇敢地去救3个孩子,这种精神值得每一个人学习,你的这种精神也应当在更多的青年学生中弘扬。现在,你首要的任务就是积极地配合治疗,赶快把身体养好。你还很年轻,康复一定很快!”杨炳旭鼓励她道。

### “我不哭了,我要笑!”

“从出事到现在,你们不知道媚捷哭了多少次!”看着这么多人关心自己的妹妹,陈媚捷的姐姐陈慧忍不住流下眼泪。

两个多月前,正在新疆打工的陈慧听说妹妹在上海出事了,吓得急忙将刚满一岁的孩子送到婆婆家,然后赶往上海。在上海将近两个月的时间里,她一直陪伴在妹妹身边,照顾妹妹,给妹妹打气。

“妹妹刚20岁啊,要是站不起来,她以后该怎么办?”陈慧告诉记者,“有好多次,媚捷都哭着跟我说她不想活了,不想拖累全家。她说,自己长大了,该回报父母了,现在却又让父母为她操心,她心里难受!”陈慧说,伤痛的折磨也让媚捷痛不欲生。骨折的疼痛,手术后伤口愈合时如千万只蚂蚁啃咬的疼痛……“一个病房里有6个病人,为了

不影响他人,再疼、再难受她也不敢大声哭,只好咬手背、咬被子,自己忍着;有时候实在太疼了,她就把手蒙在被子里哭……”陈慧难过地说。

“姐,没事了。你看,这么多人关心我、鼓励我,咱们不孤单了。我不哭了,我要笑!”陈媚捷打断了姐姐的话,向大家露出灿烂的笑容。在场的人都被她乐观的心态打动了。

### 中国工程院院士题字 “美丽心灵 可爱可颂”

“在飞机上,我从《洛阳晚报》上知道了你的事迹,现在见到你,我看到了最美的洛阳!”昨日,73岁的中国工程院院士杜祥琬到洛阳不久,就风尘仆仆地赶到了“最美女孩”陈媚捷家中,看望这个不平凡的小姑娘。杜祥琬称赞陈媚捷“美丽心灵 可爱可颂”,并且题字感谢洛阳媒体及时报道陈媚捷的事迹,让大家认识了这位“最美女孩”。

杜祥琬为中国工程院原副院长、国家能源咨询专家委员会副主任,此次来洛是应邀参加会议。老人在飞机上时,从《洛阳晚报》上读到了对陈媚捷的报道,一下飞机就让秘书与本报记者取得了联系。10日中午,老人不顾刚在会议上作完长篇报告的辛劳,约见本报记者了解相关详情。下午,在记者的带领下,老人赶到了陈媚捷家中。

在陈媚捷床前,杜祥琬说,他也是一个河南人,外地人对河南人有一些不好的印象和说法,但是,质朴、善良才是河南人的本质,就如陈媚捷。陈媚捷是洛阳的骄傲。

老人说,洛阳媒体很有责任心,希望洛阳媒体能把这件事情追踪下去,最终让全社会看到,做一个正直的好人一定会有好的结果。

临别,杜祥琬给陈媚捷留了他北京家里的电话,并嘱咐她的家人,有什么需要帮助的地方,尽管和他联系。

### 祝愿“最美女孩”早日康复

“刚出事时,听医生说放在我身体里的钢板可能永远都拿不出来了,我以后再也不能负重了;看到爸爸和姐姐痛苦、无助的样子,我心里难过极了。可现在,有这么多人关心我,我一定要坚强地走下去。”说到这里,陈媚捷又笑了。

陈媚捷告诉记者,现在,除了希望自己早日康复外,她最牵挂的就是她出手相救的那3个孩子,她特别想知道他们怎么样了。“听说一个小妹妹骨折了,她还那么小,怎么能忍受那样的疼痛……希望他们能早点好起来,像以前一样快乐地生活。”陈媚捷说。

听着女儿的话,陈振礼感慨地说,他年轻时当过民办教师,一直教育自己的子女做任何事都要对得起自己的良心。女儿的勇敢行为让他感动,也让他欣慰。“孩子是为救人出的事,我们当父母的为孩子骄傲。我们孩子救人,并不是要让人家回报什么,图的只是自己心安!”

朴实的话语,再次感动了所有在场的人。要离开时,杨炳旭表示,陈媚捷在危险时刻勇救3个孩子的行为令人钦佩,老城区要尽快联系陈媚捷所在的学校以及市司法部门、法律援助中心等,成立帮助服务小组,到事发地调查、取证,着手为陈媚捷申报见义勇为行为。

昨日,洛轴总医院的有关负责人也来到陈媚捷家,送来了慰问金,同时安排医务人员对陈媚捷的康复情况进行检查。检查结果显示,陈媚捷的伤口正在愈合,恢复情况良好,只要积极配合治疗,加紧锻炼,应该很快就能站起来。该负责人同时表示,只要陈媚捷需要,他们将无偿为她提供各项辅助治疗。

本报记者也代表广大读者向陈媚捷送上了一束鲜花,还送上了一套护肤品,希望这个美丽的洛阳女孩康复后,能打扮得漂漂亮亮的,永远绽放她如花的笑脸!